Aufgabe 1:

Forme um.

a) f(x)=x’—4x+7 in die Scheitelpunktform.
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b) g(x)=2(x—3)(x+1) in die allgemeine Form.
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c) h<X)=2(X—2)2+3 in die allgemeine Form.
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d) i(x)= 2x°—2x—4 in die faktorisierte Form.
StrLck ch‘L'Jer- [auuu_s 67[14' MLL/M,\
Vol shllam = xqz -4 K= 4 [ 0wt (égﬁo“‘wfj(

o L= Lhx+a) (x-2)



Aufgabe 2:

Berechne die Symmetrie der folgenden Funktionen:
a) f(x)=x"-2
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c) h(x)=3x"+x"
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d) i(X)=X3+17x9
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Aufgabe 3:

Bestimme die Nullstellen der folgenden Funktionen ohne pq-Formel:

a) f(x)=3 x2—=27
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b) g(x)=6x"-12x
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C) h(X):x2+2x_3
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d) i(x)=x"—6x+5
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